ザ・キャプテンズpresents「失神ライブサーキット2020振替公演」

《新型コロナウイルス感染拡大防止に関するご来場者様へのご協力のお願い》

【受付での注意事項】

・ご入場は必ずマスクの着用をお願い致します。

・ご入場頂く際に検温を実施致します。

・各会場入口に消毒用アルコールを設置しますのでこまめな消毒と手洗いお願い致します。

・ご入場時など、他のお客様との間隔を空けての整列、ソーシャルディスタンスの確保をお願い致します。

※検温にて熱の高いお客様、検温を拒否されるお客様、マスク未着用のお客様はご入場をお断りさせて頂きますのでご了承ください。

【会場内での注意事項】

・飛沫感染防止のため、大声での声援はお控えください。

・会場内では出来る限り会話をお控えください。

・ソーシャルディスタンスの確保をお願い致します。

・各会場が設けるコロナウイルス感染防止ガイドラインに従って頂くようご協力お願いします。

※従って頂けない場合は、ご入場をお断りする場合もございます。

【物販について】

・感染防止の為、アーティストによっては物販を行わない可能性がございますのでご了承ください。

・購入に関する必要最低限の会話以外、また握手などの接触行為はお控えください。

・他のお客様との間隔を空けての整列、ソーシャルディスタンスの確保をお願い致します。
